





**Мебельный
салон «Престиж»
на протяжении многих
лет зарекомендовал себя
как один из лучших
мебельных салонов
Дагестана.**

Здесь вы можете приобрести изысканную и стильную мебель по выгодной цене отличного качества.

По специальному заказу мы привозим специалистов из Турции, которые могут изготовить мебель по вашему индивидуальному заказу (а так же вы можете заказать мебель для ресторанов, банкетных залов и гостиниц).

Одним из важнейших правил, которые по сей день соблюдаются неукосно, жесткий контроль за качеством материалов, которые используются для производства. Каркасы для мебели изготавливаются из массива бука и дуба. Неотъемлемым стилем мебели остается инкрустация, которая выполняется сложной резьбой ручной работы, что позволяет украсить вашу мебель.

Богатый декор, оригинальные формы, красивое сочетание ткани, кожи и мебельных цветов обеспечат максимальный комфорт и уют в каждом доме. Все это может увидеть каждый покупатель, посетив наш мебельный салон «Престиж».





Мягкая мебель

Это уют, тепло, гармония родного дома. Как приятно уставшему человеку прийти домой, и отдохнуть на диванчике!

Современная мягкая мебель производится на любой вкус и цвет. Мебель имеет различную стоимость, функции и фактуру. Обычно в стандартной квартире мягкой мебели не так много: диван, кресла или мягкий уголок. Процесс изготовления мебели дает клиенту возможность, выбрать способ использования, ведь неудобно и недешево для каждого случая покупать разную мебель.

Основная конструкция мягкой мебели — металлический механизм, оснащенный деревянными вставками. Тут все зависит от желания покупателя. Можно изначально выбирать мебель определенного цвета и фактуры.

Абсолютно все цвета радуги и даже больше дают возможность подобрать мебель к любому интерьеру и дизайну помещения.



Без дивана в домашнем быту не обойтись. А если так, пусть лучше он будет неординарным и стильным, чем типовым и заурядным. Сделайте диван главной достопримечательностью и смысловым центром гостиной, купив не стандартную, а, наоборот, самую оригинальную и изысканную модель.

При производстве дорогой мягкой мебели помимо новейших современных технологий используются традиционные техники мебельного производства и ручной труд.

Некоторые элементы конструкций мягкой мебели (подлокотники, ножки) вырезаны из дерева умелыми руками мастеров.







Спальня



Комната для отдыха должна быть обустроена таким образом, чтобы в ней было комфортно и удобно. Основное для спальни — это удобное место для сна, но и организация места для хранения вещей также немаловажна.

Для правильной и гармоничной организации спальни идеальным решением будет спальный гарнитур. Благодаря ему можно оформить пространство без проблем и в едином стиле.





Столовая

Буфет, напоминающий всем своим видом почтенного дворецкого, обладает многозначительной солидностью, которая значительно усиливается в том случае, если буфетные дверцы выполнены из массива ценных пород дерева интересной фактуры. Это, в зависимости от стилистики интерьера, может быть старинный резной деревянный шкаф или современный комод-витрина со стеклянными дверцами, Обеденные столы могут удивлять не только разнообразием материалов, но и способностью преобразоваться: трансформироваться, раскладываться, становиться в полтора-два раза больше и менять форму. Стулья в столовой могут иметь твердое или мягкое сиденье, прямую или изогнутую спинку — конструкции могут существенно различаться. Главное, чтобы стул был удобным и функциональным.







Ваши желания исполняются с нами

Все интересующие вас вопросы вы можете узнать по указанным телефонам. Наши консультанты имеют индивидуальный подход к каждому клиенту. Они готовы помочь клиенту в выборе подходящей модели для вашего домашнего интерьера.

Для наших клиентов мы предлагаем комфортные условия оплаты (наличный или безналичный расчет).

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Республика Дагестан федеральная трасса Кавказ
садоводческое общество Агачаул
Телефон: 8 928 6772912
WhatsApp: 8 988 2910555
Сайт: prestige05
Инстаграмма: mebprestij_05
e-mail: prestige_05@mail.ru